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Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Hlavním rozvojovým plánem kraje je Program rozvoje územního obvodu Jihočeského
kraje 2001-2006. Nyní je zpracováván aktualizovaný Program rozvoje úz. obvodu Jihočeského kraje
pro roky 2007-2013. Služby poskytované v cestovním ruchu by měly být v souladu s tímto
programem, od žadatelů od dotace vyžadujeme doložení souladu projektového záměru s Programem
rozvoje kraje.

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíle jsou v souladu se zadáním práce. 

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika zpracování odpovídá cílům práce.

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k
tématu

Komentář: Autorka diplomové práce použila aktuální data ze statistických ročenek, z internetových
serverů Krajského úřadu Jihočeského kraje, Jihočeské centrály cest. ruchu, CK Jihotransa. 

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Postup řešení je v souladu se zadáním diplomové práce

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky 

Komentář: V kapitole č.2 Literární přehled jsou uváděny citace významných autorů vztahující se k
cestovnímu ruchu. 

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Citační norma je dodržena v pořádku.  

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: Práce je zpracována na standardní úrovni, autorka se nedopustila gramatických chyb



Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Komentář: Autorka má dostatečný pojmový aparát vzhledem ke svým dosavadním praktickým
zkušenostem, znalostem.  

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Komentář: Práce je formálně v pořádku, obsahuje předepsanou strukturu diplomové práce vč.
praktického příkladu poskytování služeb cestovního ruchu (CK Jihotransa), seznamu použité
literatury a příloh týkajících se vývoje v oblasti cestovního ruchu v Jihočeském kraji. 

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Cíle práce, které si autorka stanovila v kap. 3 Cíle a metodika, byly splněny.  

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Závěry práce jsou správně formulovány a při podrobnějším rozpracování mají význam pro
další využití. 

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře
využitelná

Komentář: Diplomová práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná, obsahuje návrh
nového produktu se zaměřením na maminky na mateřské dovolené. Tento nový produkt by mohl být
nejen pro organizace zmiňované v diplomové práci (JCCR, CK Jihotransa) dobrou inspirací.  

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jak hodnotíte funkci tzv. cyklobusů, jaké jsou jejich výhody pro klienty, jak přispívají k
rozvoji cest. ruchu v Jihočeském kraji? Navrhněte náměty na zlepšení, rozšíření tohoto produktu. 
Otázka 2: Co je cílem problémového okruhu č. 2 Programu rozvoje územního obvodu Jihočeského
kraje - Cest.ruch, kultura a vnější vztahy? Navrhněte náměty na nové grantové programy v oblasti
cest. ruchu pro další období, které myslíte, že by významným způsobem přispěly k rozvoji cest. ruchu
v Jihoč. kraji a dosud ve škále grantových programů chyběly. 
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